

Цена номера 15 коп.
Выход один раз в неделю по четвергам
Годовая подписка 150 коп.

В честь XXVII годовщины Красной Армии
Соревнуясь за новые показатели в честь XXVII годовщины Красной Армии, рабочие Успенского аэроузла повышают темпы изготовления и выдают из цехов 1200 изделий. Десятки бригад тов. Мазышева декабря на 103 процента, бригады тов. Морозова на 102 процента. Шлофтов тов. Рымаков декабря на 101 процент, шлоф Дзулов за декабрь выдал 28 кубометров, что составляет 121 процент к декадному плану.

В честь XXVII годовщины Красной Армии
Соревнуясь за новые показатели в честь XXVII годовщины Красной Армии, рабочие Успенского аэроузла повышают темпы изготовления и выдают из цехов 1200 изделий. Десятки бригад тов. Мазышева декабря на 103 процента, бригады тов. Морозова на 102 процента. Шлофтов тов. Рымаков декабря на 101 процент, шлоф Дзулов за декабрь выдал 28 кубометров, что составляет 121 процент к декадному плану.

В. Дергунов

Исторические решения Крымской Конференции

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 7 по 13 февраля 1945 г.)

За последние 8 дней в Крыму велась работа Конференции руководителей трех союзных держав. Эта Конференция стоит в центре внимания всего мира. С затейливой дилематикой обидителю обвинения, рождающей Конференция как в лагере всех свободных народов, так и в лагере гитлеровских рабов и палачей. II это совершенно понятно. Свободные народы мира хронично заинтересованы в том, чтобы великая союз демократических держав, главный мир от немецко-фашистских захватчиков, быстро и решительно ликвидировала Германию и создала прочное здание послевоенного мира и безопасности.

Крымская Конференция волею в историю абсолютнейшей войны против немецко-фашистских захватчиков, как историческая демонстрация тесного боевого сотрудничества великих демократических держав в период, когда война вступила в свою конечную фазу.

Только 14 месяцев отделяет нас от конференции руководящих тел демократических держав в Тегеране.

За этот короткий срок мир наша возможность убедиться в том, какую решающую роль в деле спасения от гитлеровской чумы сыграли боевое сотрудничество и абсолютнейшее действие великих демократических держав. Гитлеровская Германия, перебитая 10 государствами Европы, отброшена за эти 14 месяцев в свое зверное логово.

Победоносная Красная Армия — армия абсолютнейшей, ведомая гением великого вождя и полководца товарища Сталина, полностью отбита от немецких захваченных земель Советского Союза, Польши, Англии, Франции, Чехословакии. Немецкие войска изгнаны с территории Румынии, Болгарии, Финляндии, большей части Венгрии. Красная Армия перенесла войну на немецкую землю. В условиях она вынуждена ударить по самим жизненным жизненным центрам гитлеровской Германии.

В свою очередь армия наших союзников вырвали немецкие полчища с территории Франции, Бельгии, части Голландии и продолжают выискивать их остатки на немецкой земле. Все теснее и теснее сжимаются кольца союзных армий вокруг фашистской Берлины.

Гитлеровская Германия потеряла в ходе войны решающие стратегические плацдармы и стратегические резервы. Она покинула всеми ее европейскими союзниками. Она вынуждена всеобщую нованость к себе. Она испытывает непреодолимую трудность в изведении резервов, с которыми стратегического опыта. Такое положение,

с которыми гитлеровцы вступили в последнюю фазу войны.

В Крымской Конференции определена планом по окончательному разгрому гитлеровской Германии. Союзные армии и вооруженные силы союзников на основе боевого сотрудничества в полном объеме вынуждены к координации военных усилий навести в полностью согласованные сроки войны и еще более мощные удары в сердце Германии, удары с востока, запада, севера и юга. Тотое сотрудничество, достигнутое на Конференции между штабами трех союзных держав, повелит к усердию воюла войла.

Наличность Германии обрекла. Ее сопротивление беззаветно. Германский народ, пытаясь провалить свое беззаветное сопротивление, лишь делает для себя тяжелее нешу своего поразения.

Историческое значение Крымской Конференции заключается в том, что она не только оформила свои размеры и определила условия и еще более мощные удары в сердце Германии, но и разработала необходимые условия, которые сделали бы невозможным ренджив нового разбойничьего нападения германского милитаризма на миролюбивые народы. Немецкие и японские агрессоры, которые пообещали нам это было после войны 1914—1918 гг., они смогут собрать свои, тогда бы нарушить мир всего мира. Выразила волю всего свободного человечества, руководители трех союзных держав заявили на Крымской Конференции:

«Главнейшей и непременной целью является уничтожение германского милитаризма и создание гарантии в том, что Германия никогда больше не будет в состоянии нарушить мир всему миру». В разделе «Ситуация Германии» контроль над ней» изложена программа мероприятий, которую будет приветствовать все передовое человечество.

В осуществлении этой программы не сомневаются, что в цели союзников будут уничтожены германского воюла. Ибо столько, когда нацизм и милитаризм будут искоренены, будет надежда на достижение истинного мира и гуманности народа и всего для него, в союбестве нации».

Война велась быстрыми шагами и кончилась. Тем больше значение приобретает вопрос о будущем Европы и мира. Решения Крымской Конференции по этим вопросам исключительно важны для будущего судьбы человечества.

Эти решения имеют, следовательно, значение для ближайшего агрессивного и угнетенного

сплощностных, экономичных и социальных причин войны тесного и постоянного сотрудничества всех миролюбивых народов».

Союзные державы признали на Крымской Конференции «деklarацию об освобожденной Европе». Эта декларация предусматривает «совокупное политическое и военное участие всех держав в разрешении политических и экономических проблем освобожденной Европы в соответствии с демократическими принципами».

Конференция трех союзных держав подвергла также обсуждению вопрос Польши, восточной Югославии. Три союзные державы вновь подтвердили общее желание «идею установленную свободу, независимую и демократическую Польшу». В настоящее время в Польше в результате полного освобождения от Красной Армии создано новое положение, в связи с чем встал вопрос о реорганизации действующего в Польше Временного Правительства на более широкой демократической базе.

По вопросу Югославии конференция стала необходимым моментом Маршаллу Тито и контору Шубанцу немедленно ввеста в действие заключенное между ними соглашение и организовать Временное Объединенное Правительство на основе этого соглашения.

Решения Крымской Конференции имеют значение историческое значение. Их результаты сказались в быстром завершении разгрома гитлеровской Германии и в дальнейшей совместной работе трех великих держав по созданию прочного послевоенного мира.

Интерес прочного и длительного мира и безопасности требуют, чтобы достигнутое в условиях войны сотрудничество и взаимопомощь между тремя союзными державами укреплено и дальше в условиях мира. Крымская Конференция подтвердила со всей силой решающее значение единства и организации мира и в разе войны. «Только при продолжении и расширении сотрудничества и взаимопомощи между нашими тремя странами и между всеми миролюбивыми народами мира и в разе войны» — прозвучало высшее стремление человечества — прочный и длительный мир».

Крымская Конференция снова подтвердила тот факт, что союз трех великих держав имеет не только свое историческое значение, но и свое будущее значение.

(Продолж. за 13 февраля).

Войска III-го Белорусского фронта с боем овладели городом Прейшлит Алгау — центром мощного гитлеровского района в Восточной Пруссии. Уничтожено до четырех тысяч немецких солдат и офицеров. Замедлено продвижение войск противника на складов Прейшлит Алгау сосредоточены свыше 14 тысяч немецких оружейных стволов в тупиковых 400 оружейных ящиках, 5 тысяч отбойных станков пулеметов, 500 мотоциклов, 50 бронетранспортеров, 211 танков, 100 вагонов с запасными частями для танков, 100 вагонов с запасными частями для автомашин, 1 миллион мин и один миллион снарядов. Кроме того, захвачено 900 железнодорожных вагонов с военными имуществом.

Войска II-го Белорусского фронта окружили в городе Эльбинг группировку противника. В ожесточенных боях советские части сломали вражеское сопротивление и 10 февраля штурмом овладели городом Эльбинг — крупным узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны противника, прикрывающим подступы к Данцигской бухте. Эльбинг является вторым по величине городом Восточной Пруссии и важным промышленным центром. В Эльбинге захвачено в плен 2700 немецких солдат и офицеров. Захвачены боевые трофеи. На поле боя осталось до 5 тысяч вражеских трупов.

Восточнее и юго-восточнее города Штаргад наши войска заняли ряд населенных пунктов на территории немецкой Польши и окружили Ганноу

Действующая Армия



Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся заслуги в борьбе с фашистскими захватчиками награжден майором Николаем Евлаким Ермаком Героем Советского Союза.

До войны т. Николаев работал в Силезии в качестве гражданского инженера. За годы Отечественной войны он совершил свыше 600 боевых вылетов, во время которых воевал на врага 129 тысяч килограммов бомб.

Фото В. Бирюкова. Фотография ТАСС

противника в городе Арсенвальде. В городах Шведлинге и Поляновце продолжались бои по уничтожению окруженных гарнизонов противника.

Войска I-го Белорусского фронта 11 февраля овладели городом Лейп-Бронне и Мершбург-Фриданг. В боях за Лейп-Бронне истреблено 2 тысячи гитлеровцев и захвачено 600 трофеев.

Войска I-го Украинского фронта форсировали реку Орел севернее-западе города Бреслау (Бреславль), прогнали сильно укрепленную долговременную оборону немцев на западном берегу реки. За 4 дня наступательных действий авиацией уничтожено до 60 самолетов, расширены проходы до 160 километров по фронту. Советские части заняли города Липин, Штейнау, Любен, Гайнау, Нойбарг и Бант. Развилась наступательная работа севернее Орла, войска фронта 12 февраля с боем овладели городом Бундлау. За 10 и 11 февраля наши части в этом районе выла в плен 3 тысячи немцев солдат и офицеров. На аэродромах противника захвачено 100 самолетов и 900 танковых пиланеров. Развилась наступательная работа севернее западе города Липин, наши войска 13 февраля заняли городок Вилонг в 15 километрах от Сакена. Боем 13 февраля захвачены 150 немецких пушек, в том числе 6 орудий Белтен. Советские части совершили гарнизоны противника в городе Гайнау и вытеснили по его уничтожению. За 12 февраля в этом районе наши войска захватили на аэродроме 345 немецких самолетов и 200 авиационных моторов.

Войска 4-го Украинского фронта, продолжая наступление в трудных условиях гористой местности в полосе Варшавского фронта, в последние дни февраля с боями вытеснили немцев с территории Бельско-Жешчского опорного пункта обороны немцев на подступах к Моравской Остраве.

Войска II-го Украинского фронта, при содействии войск 1-го Украинского фронта, последние дни февраля с боями вытеснили немцев с территории Венгрии городом Будапешт — стратегически важным узлом обороны немцев на путях к Венне. В ходе боев в городе Будапеште войска II-го Украинского фронта выла в плен более 110 тысяч солдат и офицеров противника по главе с немецким командующим будапештской группой войск генерал-полковником Герфом Вальденбург-дого фронтом. Захвачены большие трофеи. Уничтожено более 43 тысяч вражеских солдат и офицеров.

Шире использовать крупный рогатый скот на сельскохозяйственных работах

В деле повышения урожайности колхозных полей важнейшее значение имеет выполнение всех сельскохозяйственных работ в установленные агротехнические сроки. Каждую колхозную поляну, что еще зазвучит весенний сев, то и урожай будет высоким. Также и в период уборочной вылазки проведение с работами грозит потерей урожая.

Чтобы выполнить сельскохозяйственные работы в срок, надо иметь достаточное количество тягача. В ряде колхозов района тягача не только очень мало и достигают в отдельных случаях от 40 до 60 гектаров пашни. Иско, что такую нагрузку пока выдержать не в состоянии. Поэтому каждому колхозу необходимо обучить работу крупный рогатый скот.

На все уроженцы колхозов по должному оценивать значение этого дела. В Угловском и Будякинском колхозах до сих пор не привлекли в работу крупный рогатый скот. Председатели этих колхозов т. Демехин и Малышев превратительно относятся и проведение такого важного мероприятия и не приступают к обучению крупного рогатого скота. Поэтому предельное колхозное смотрит на это иначе. В Демьянском колхозе им Молодова имеется 30 рабочих лошадей, однако, еще не столько выжидать правельнее на сельскохозяйственные работы и крупный рогатый скот, который обучен уже до 8 пар. Однако, что работы в этом колхозе всегда выполняются в срок, что и способствует по многим получению хороших урожаев.

Иногда уроженцы колхозов ссылается на то, что у них нет подходящего скота для обучения, тогда как есть всякая возможность обучить скоту этого дела. Век быловых старше одного года и начинают на них работу в парной запряжке. В Будякинском колхозе

хуже имеется 6 бычков и телят рождения 1943 года, но в работах они не привлекаются. Поэтому в то, что в колхозе нет опытных вран.

Способом работы и райво в виде колхоза доведем план обучения крупного рогатого скота, а также план уборочного периода, достигая одного года до воспитания молодых в целях использования на рабочем скоте. Зоотехники и ветеринары должны в ближайшее время закончить отбор молодых бычков, а правления колхозов обязаны поставить их на конные дворы и передать конникам на воспитание. Бычков надо постепенно приучать к упряжке, и напряженно и весело заниматься в работах колхозных объемах поставив их на конные дворы и передать конникам на воспитание. Бычков надо постепенно приучать к упряжке, и напряженно и весело заниматься в работах колхозных объемах поставив их на конные дворы и передать конникам на воспитание.

Стальных бычковых коров надо обучать от скота, а в рамках крупный рогатый скот использовать только до начала случного периода и то не больше 2—3 часов работы в день. Необходимо для каждого животного изготовить поопу и на оставших покрывать его. Бычки нельзя обучать, что период работ животному необходимо усиленное кормление. Коровую упряжку нужно увеличивать в 1,5—2 раза и коровы не менее 3 раз в сутки в определенные часы. Грубой кормежкой и премудростью в вечернее и ночное время. Необходимо запретить постоянного едокового за каждым животным, который обязан следить за состоянием его здоровья.

Крупный рогатый скот как в зимний, так и летний период должен громадную услугу колхозам в транспортных и полевых работах, зашь надо хорошо кормить, организовать обильный уход за животными и умело использовать их на работе.

А. Прилонский, зав. райо

ПРОВЕРКА ПОДХОДНОСТИ ЖИВОТНОВОДСТВА

Проверка состояния животноводства, проводимая в колхозах Ямшанского сельсовета, показала, что в ряде колхозных ферм имеются существенные недостатки. Так проверочной бригадой выявлено, что на ферме Шаткинского колхоза, которая полностью расходуют корма. Из-за плохого устройства корумпеш, коры скоту задается прямо под ноги, ввиду чего половина его идет в навоз. Обработка коровы перед скармливанием—розы, вывара и т. д.—не производится. Не достаточно оборудовано родильное помещение.

В Ижикинском колхозе плохо выстроено поголовье фермы, а телятня тесна, плохосостоятельны телят держать негде. На ферме Вавьянского колхоза в овчарнике нет родильного помещения.

Век выявленных недостатках проверочная бригада сообщила правлениям колхозов для практического указания по их устранению.

М. Большаков.

МЦ 01629

Брать пример с передовых

В ответ на успешное наступление Красной Армии на фронтах Отечественной войны, рабочие судостроения им. Мухомова с честью выдерживают и перемещают вытате области. Шаткинский А. И. Надейкин и А. Е. Арамаскин при выполнении плана января выдержали на 115 процентов, выдержали на 126 процентов. На 111 процентов вымолили месячный план 60-летней Богданович Е. Г. Кармашев. Также перемещивали дневные задания в январе выдержали П. И. Вадский, М. К. Кивкин, В. А. Полежаев, В. И. Муравьев, В. Ш. Ващенко и другие.

Непохоже образом трудом показывают женщины бригады колхозниц. При выполнении выдержали нормы выработки на 130 процентов бригады тов. Н. И. Надейкина выносила план на 173 процента, бригады А. Г. Гусевой на 155 процентов. Намного перемещивали план января выдержали П. И. Ухолов и Н. Ф. Кивкин со своими подручными Ключиными и Дюдахиными и рабочие лесозавода Бушуева, Симонова, Угрюшова, Гусев и другие.

Среды и в области к в работе, а также закончив работу на зимний меховых тов. Фаресов. Вызвет обязательство по выполнению разные сроки на 20 дней.

По есть еще среди рабочих судостроения и такие, которые не считают своим долгом выдерживать план. Они не выдерживают и сводятся не выдерживают нормы выработки. К таким, в первую очередь, надо отнести плотников А. М. Маронова, П. И. Вадского, болтовщика Селезнева, слесаря Гусева, слесаря Шаткина и токаря Самарова, которые выдерживают дневные задания на 70—80 процентов.

Им нужно брать пример с передовых бригад и рабочих судостроения, которые с честью выдерживают обязательство выработки и своей самоотверженной работой помогают стране и фронту в оживительной победе над гитлеровскими захватчиками.

Н. Ручкин.

Итогом смотра художественной самодеятельности

На днях закончился районный смотр художественной самодеятельности. Два дня перед перемещиванием зрительным залом показывали свое искусство 5 драматических кружков, 4 хоровых коллектива и значительное количество индивидуальных исполнителей. Всего участвовало в представлении сорок два человека. Среди них: А. Завальных, А. Боте добился драмкружок (Руководитель Дома культуры (Руководитель Е. М. Гагеева), показывали в дни смотра П. акт пьесы А. Островского «Ванюка» и «Ванюка» на порок, «Дочь русского актера» и «Дочь русского актера» в спектакле «У фонтана» на трагедии Пушкина «Борис Годунов». Комиссия драмкружок награждена почетной грамотой и денежной премией. Отметили также заслужившие награды артисты и деятели культуры, комсомольцы и члены кружка Е. М. Гагеева, члены кружка Г. Д. Горчаков за исполнение роли Коршунова в пьесе «Ванюка» на порок, К. Чайкова за исполнение роли Марии в опере «У фонтана», П. Ш. Пушкина за исполнение роли Верочки и П. И. Вадкина за исполнение роли Ушкина в водевиле «Дочь русского актера».

Из хороших коллективов особенно выделяется коллектив народного дома культуры и Владимирский изб.-читальня. Все коллективы и их руководители т.т. Бельше и Вартухин награждены почетными грамотами и денежными премиями. В числе отличившихся артистов: Александровского, Власовского и Соколовского колхозов преобладающее большинство показавших коллективов. В своей репертуар коллективы включали различные народные песни и танцы, а также артистическую самодеятельность. Тот и другой коллективы и их руководители отмечены денежными премиями.

И индивидуальными исполнителями

театл награждены почетными грамотами и денежными премиями В. И. Яичкин за хорошее исполнение русской народной песни «Ванюка» и В. Яичкин портрет. Кроме того, денежными премиями отмечены отличившиеся исполнители. Н. И. Магдолов, Д. П. А. Пачева, К. М. Трошкин, Л. Карпен, А. Карпен, В. Яичкин, В. Яичкин, Т. П. Чубуркина, А. Г. Вартухин, А. В. Вартухин, Р. Хокова, Е. Солдатов. Претай акт пьесы А. Островского «Ванюка» на порок», в исполнении драматического кружка в культурном доме культуры, комиссия решила предоставить на областной смотр художественной самодеятельности.

Большим недостатком в проведении смотра явилось то, что из-за бездеятельности ряда изб.-читальни, сельсоветов и партийных организаций не приняты меры в отношении работы культурных коллективов, комиссия решила предоставить на областной смотр художественной самодеятельности.

Проведенный смотр художественной самодеятельности является новым этапом в повышении культурного уровня трудящихся нашего района и побуждает их на успешное выполнение стоящих перед ними задач. Сельсовета и партийные организации должны быть усилены заботами и дальнейшему развитию художественной самодеятельности в районе.

Иза-читальня не работает

Не ведется никакой культурно-массовой работы в Ижикинской изб.-читальне. Несмотря на то, что изб.-читальня находится в центре села, она не имеет ни одной книги. Не ведется никакой работы по повышению культуры населения, не проводятся никаких мероприятий, не ведется никакой работы по повышению культуры населения, не проводятся никаких мероприятий, не ведется никакой работы по повышению культуры населения, не проводятся никаких мероприятий.

З. Ленова.

За редактора М. М. Яблочкин.

18 февраля 1944 года в 7 часов вечера в помещении отставной Военно-воздушной школы проведено отчетное собрание. Присутствовало 15 человек. Обсуждены вопросы, связанные с работой школы. Принято решение о проведении в ближайшее время собрания. Присутствующие обязались выполнять свои обязанности.

ПРАВИЛЕНИЕ